1601067Drehmoment-Richtwerte — Bremsen

Drehmoment-Richtwerte — Bremsen

Seitelvonl

Nm
ABS-Steuergerat an Hydroaggregat (8.1) 5,5 1)
Bremskraftverstarker an Pedalbock (Bremspedal) 20 2
und Spritzwand
Bremsleitung an Radbremszylinder 16
Bremssattel hinten an Bremstrager hinten 30
Bremssattel vorne an Bremstrager vorne 30
Bremsscheibe hinten an Radnabe hinten 7
Bremsscheibe vorne an Radnabe vorne (M10x1,25) 7
Bremstrager an Achsschenkel (M12x1,25) 105 ¥
Bremstrager hinten an Bremstragerplatte hinten 70
Bremstrommel an Radnabe 4
Entliftungsschraube an Bremssattel hinten 10
Entluftungsschraube an Bremssattel vorn 7
Entluftungsschraube an Radbremszylinder 8
Halter Hydroaggregat an Karosserie 20
Handbremshebel an Fahrzeugunterbau 20
Hauptbremszylinder an Bremskraftverstarker 20
Pedalbock (Bremspedal) an Spritzwand 20 2
Rad an Radnabe 110
Radbremszylinder an Bremsankerplatte 9
Uberwurfmuttern Bremsleitungen (M10x1, M12x1) 16
Bremsschlauch an Bremssattel vorne (Z 16 LEL / Z 40
16 LER)
Bremsschlauch an Bremssattel vorne (alle anderen) 20
Bremsschlauch an Bremssattel hinten 16

1) Neue Schrauben verwenden.
2) Neue Muttern verwenden.

3) Gewinde reinigen und Schrauben mit Sicherungsmasse einsetzen.

file://I\TIS20000DATA\TMP\01601067.rtf.html

30.09.2009



